

Tantárgyi program és követelmények

A tantárgy meghirdetésének féléve:	<i>(Neptun automatikusan hozzárendeli)</i>
A tantárgy kódja:	EONEMOH1014
A tantárgy megnevezése:	Erdő és kárérték számítás
A tantárgy felelőse:	<i>Dr. Puskás Lajos</i>
A tantárgy felelős szervezet neve (kódja):	<i>Erdővagyon-gazdálkodási és Vidékfejlesztési Intézet</i>

A tantárgy előadója:	Dr. Puskás Lajos, Dr. Jáger László	
A tantárgy előkövetelménye:	-	
A tantárgy követelménye:	vizsga	
A tantárgy kreditértéke:	3	
A tantárgy tanóra száma (ea/gyak/lab):	heti:2/1/0	féléves: 0/0/0
A tantárgy típusa:	kötelező	
A tantárgy ajánlott tanterv szerinti félévszáma:	8	
A tantárgy meghirdetési gyakorisága:	mintatanterv szerint	
Az oktatás nyelve (ha az nem a magyar):		
Az oktatás helyszíne (ha nem Sopron):		
A tantárgy órarendi beosztása:		

I/1. A tantárgy oktatásának célja:

A erdőnek, mint megújítható természeti erőforrásnak okszerű használatához szükséges legfontosabb ismervek elsajátítása, az erdő komplex értékének, az azt ért káros hatások értékének meghatározására szolgáló módszerek elsajátítása. Az erdészeti üzemek ökonómiai jellegzetességeinek és szervezeti felépítésének megismerése az állami és magánerdőgazdálkodás keretén belül. Az erdő hármasköréhez kapcsolódó értékelési eljárások módszertanának megismerése.

II: Tárgytematika kiegészítő adatok / Tantárgy tartalma

II.1. A tantárgy szakmai tartalma és ütemezése:

Tananyagrész / témakör	Óraszám
A erdő és kárértékszámítás története, háttere	2+1
Számítási módszertan áttekintése	2+1
Földértékelés	4+2
Állományérték számítás	6+3
Kárérték számítás	8+4
Közjóléti-, városi zöldfelület-, és egyéb közgazdasági értékek meghatározása	6+3

II/2. A tantárgy alkalmazott oktatási módszerei és a hallgatók tevékenységformái:

A témakörnek megfelelő vetített előadás a legkorszerűbb oktatástechnikai eszközökkel. A gyakorlatok során az értékszámítást komplex feladatok elvégzésével sajátítják el a hallgatók.

II/3. megszerzendő ismeretek, elsajátítandó alkalmazási (rész)kézségek és (rész)kompetenciák:

- *készség* szintjén; kell elsajátítani az erdészeti üzemek értékelési módszereit, döntést megalapozó számításokat, valamint a mai korban szükséges egyéb értékelési módszereket.
- *jártasság* szintjén ; az erdővagyongazdálkodással összefüggő kérdések kapcsolatrendszerét

- *ismereti szinten* : a természeti erőforrások legfontosabb jellemzőit, és kapcsolatrendszerét a társterületekkel.

III: Tárgytematika kiegészítő adatok / Számonkérési és értékelési rendszere

III/1. A tantárgy aláírásának feltételei:

Félévenként legfeljebb 1 előadásról való hiányzás. A gyakorlatokon való részvétel kötelező.

III/2. A tantárgy értékelési módja és ütemezése:

Számonkérésre aláírás és vizsga formájában kerül sor. Az aláírás (félévigazolás) feltétele a foglalkozásokon való III/1. pont szerinti. Az érvényes vizsgajegy megszerzéséhez a tantárgy átfogó ismeretének igazolására szolgáló szóbeli/írásbeli vizsga teljesítése szükséges.

IV: Tárgytematika kiegészítő adatok / Irodalom

IV/1. Kötelező irodalom:

Márkus László - Mészáros Károly(2000): Erdőérték-számítás. Mezőgazdasági Szaktudás Kiadó. Budapest

IV/2. Ajánlott irodalom:

A félév folyamán kiadott, folyamatosan aktualizált anyagok.